



स्पेन का पलड़ा निश्चित रूप से फाइनल में भारी होगा क्योंकि जिस तरह से वे खेल रहे हैं, उसे देखकर उनकी टीम पूरी तरह से संतुलित दिख रही है। वे तकनीकी रूप से अच्छा खेल दिखा रहे हैं। - बार्डीचुंग भूटिया

भारतीय फुटबॉल टीम के पूर्व कप्तान, रविवार को इंग्लैंड के खिलाफ यूरो कप फाइनल में स्पेन के जीतने की संभावना जताते हुए।



# खेल जगत

## आज का खिलाड़ी



देश की युवा जुड़ो खिलाड़ी तुलिका मान ने पेरिस में होने जा रहे ओलंपिक गेम्स के लिए सफलतापूर्वक क्वालीफाई कर लिया है। बर्मीघम में 2022 के राष्ट्रमंडल खेलों में मान ने रजत पदक अपने नाम किया था। तुलिका मान शुरूआत से ही जुड़ो की सबसे प्रतिभावान खिलाड़ियों में शामिल रही

क्या आप जानते हैं? ... एक टेस्ट मैच में सर्वाधिक रन बनाने का रिकॉर्ड इंग्लैंड के खिलाड़ी ग्राहम गूच के नाम है। गूच ने 1990 में भारत के खिलाफ 333 और 123 रन बनाए।

# जायसवाल और कप्तान गिल के अर्द्धशतक की बदौलत भारत ने जीती टी-20 श्रृंखला



पर रोक दिया। जायसवाल और गिल की मदद से उछाल भरी पिच पर यह लक्ष्य महज 15.2 ओवर में 156 रन बनाकर हासिल कर लिया। टी20 विश्व कप में जायसवाल को खेलने का मौका नहीं मिला था, उन्होंने 53 गेंद की नाबाद पारी में विकेट के चारों ओर शॉट लगाये। उनकी पारी में 13 चौके और दो छक्के जड़े थे। गिल ने संयम से खेलते हुए जायसवाल को ताबड़तोड़ रन जुटाने दिये तथा 39 गेंद की नाबाद पारी के दौरान छह चौके और दो छक्के जमाये। जायसवाल का जिम्बाब्वे के कप्तान सिकंदर रजा पर बैक-ड्राइव शॉट दर्शनीय था और रिचर्ड नगरवा की गेंद पर छक्का भी उतना ही आकर्षक था। जिम्बाब्वे के तेज गेंदबाजों की खामियों का पूरा फायदा उठाते हुए जायसवाल ने नौ चौकों से अपना अर्धशतक पूरा किया जबकि तब शुभमन 15 रन पर ही थे। जिम्बाब्वे के कप्तान रजा के पास इन दोनों के चौकों छक्कों को रोकने का कोई विकल्प नहीं था। बस सवाल था कि जायसवाल अपना शतक पूरा कर पायेंगे या नहीं। या फिर गिल अपना अर्धशतक बनायेंगे। गिल ने अपना अर्धशतक पूरा किया। इससे जायसवाल के पास शतक पूरा करने के लिए रन नहीं बचे। लेकिन उन्होंने शानदार बल्लेबाजी के साथ मैच खत्म किया। इससे पहले जिम्बाब्वे के कप्तान सिकंदर रजा ने 28 गेंद में 46 रन की पारी खेली। लेकिन भारत के पांचवें गेंदबाज अंधिषेक (तीन ओवर में 20 रन देकर एक विकेट) और छठे विकल्प दूबे (दो ओवर में 11 रन देकर एक विकेट) ने अच्छे गेंदबाजी के शानदार प्रदर्शन से जिम्बाब्वे को सात विकेट पर 152 रन

हरारे, 13 जुलाई। सलामी बल्लेबाज यशस्वी जायसवाल (नाबाद 93) के ताबड़तोड़ और कप्तान शुभमन गिल (नाबाद 58) के संयमित अर्धशतक तथा दोनों के बीच पहले विकेट के लिए 156 रन की अटूट साझेदारी से भारत ने शनिवार को यहां चौथे टी20 अंतरराष्ट्रीय मुकाबले में जिम्बाब्वे को 10 विकेट से रौंदकर पांच मैच की श्रृंखला में

## गुकेश और प्रज्ञानानंदा 45वें शतरंज ओलंपियाड के लिए भारतीय टीम में

चेन्नई, 13 जुलाई। भारत के स्टार खिलाड़ी डी गुकेश और आर प्रज्ञानानंदा हंगरी के बुडापेस्ट में सितंबर में होने वाले आगामी शतरंज ओलंपियाड में भाग लेंगे। नवंबर में विश्व शतरंज चैम्पियनशिप में चीन के मौजूदा विश्व चैम्पियन डिंग लिरेन को चुनौती देने वाले गुकेश के लिए यह टूर्नामेंट 'ड्रेस रिहर्सल' की तरह होगा। गुकेश (18 वर्ष) ने इस साल शानदार प्रदर्शन किया है। वह अप्रैल में टोरंटो में कैडेट्स टूर्नामेंट जीतकर विश्व चैम्पियनशिप के फाइनल में पहुंचने वाले सबसे कम उम्र के खिलाड़ी बने थे। अखिल भारतीय शतरंज महासंघ (एआईसीएफ) के अध्यक्ष नितिन नांग ने पीटीआई को पुष्टि करते हुए बताया कि टीम में अर्जुन एग्रीगोसी, विदित गुजराती और पी हरिकृष्णा भी शामिल हैं। महिला टीम में डी

3-1 से अजेय बढत हासिल की। भारत ने इस तरह जिम्बाब्वे पर दूसरी दफा 10 विकेट के अंतर से जीत हासिल की। 2016 में इसी स्थल पर भारत ने मेजबान टीम को 10 विकेट से हराया था। भारत ने टॉस जीतकर गेंदबाजी का फैसला करते हुए कामबलाऊ गेंदबाज शिवम दूबे और अंधिषेक शर्मा के शानदार प्रदर्शन से जिम्बाब्वे को सात विकेट पर 152 रन

## नोवाक व कार्लोस के बीच फाइनल

लंदन, 13 जुलाई। रविवार यानी 14 जुलाई को विम्बलडन चैम्पियनशिप 2024 में पुरुष सिंगल्स के फाइनल खेला जाएगा। इस मुकाबले में सर्बिया के स्टार नोवाक जोकोविच और स्पेन के कार्लोस अल्कारेज आपस में भिड़ेंगे। लंदन में खेले गए दूसरे सेमीफाइनल मुकाबले में दूसरी वरीयता प्राप्त नोवाक ने 2.5वीं सीड इटली के लॉरेन्डो मुसेट्टी को सीधे सेटों में 6-4, 7-6 (2), 6-4 से हराया। कार्लोस अल्कारेज ने पुरुष सिंगल्स के पहले सेमीफाइनल मुकाबले में रूस के पदक जीता था। भारत ने पहले बार 2022 में ओलंपियाड के पिछले चरण की मेजबानी की थी जिसमें मेजबान देश ने ओपन था। महिला दोनों वर्गों में कांस्य पदक जीता था। यह ओलंपियाड का 45वां पदक होगा। हंगरी पहली बार आधिकारिक रूप से इसकी मेजबानी करेगा।

## सेमीफाइनल में युवराज ने की ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों की कुटाई

नई दिल्ली, 13 जुलाई। युवराज सिंह को भारत के महान ऑलराउंडर्स में गिना जाता है। युवराज अपनी तुफानी बल्लेबाजी के लिए भी जाने जाते थे, वहीं एक बार उन्होंने साबित कर दिया कि उनके जैसा बल्लेबाज बन पाना मुश्किल है। भारत ने 2007 में टी20 वर्ल्ड कप और साल 2011 में वनडे वर्ल्ड कप जीता था। इन दोनों ही टूर्नामेंट में युवराज सिंह को योधादान बेहद अहम था। युवराज ने अपने बल्ले से जो पारियां खेलीं थीं उनकी याद आज भी हर किसी के जहन में है। युवराज को संन्यास लिए कई समय हो गया लेकिन उनकी बल्लेबाजी में किसी तरह का कोई बदलाव नहीं आया है। दरअसल, युवराज सिंह इन दिनों वर्ल्ड चैम्पियनशिप ऑफ लीजेंड्स में खेल रहे हैं। युवराज इंडिया चैंपियंस की कप्तानी कर रहे हैं और अपनी



## भारतीय जूनियर पुरुष हैंडबॉल टीम में राजस्थान के मोहित, हर्षित मेनारिया व प्रियांशु शर्मा शामिल

टीम के कोच होंगे प्रदेश के मो. जाकिर, जॉर्डन में खेली जाएगी जयपुर, 13 जुलाई। अम्मान (जॉर्डन) में 14 से 26 जुलाई तक खेले जाने वाली एशियन जूनियर पुरुष हैंडबॉल चैंपियनशिप के लिए भारतीय टीम में राजस्थान के तीन खिलाड़ियों मोहित, हर्षित मेनारिया व प्रियांशु शर्मा का चयन हुआ है। भारतीय टीम के कोच राजस्थान के जोधपुर के मोहम्मद जाकिर हैं। भारतीय टीम शनिवार को अम्मान पहुंचेगी। राजस्थान का जूनियर हैंडबॉल संघ के सचिव यश प्रताप सिंह ने बताया कि राजस्थान के श्रीगंगापुर के मोहित सेंटर बैक की पोबीशन पर, उदयपुर के हर्षित मेनारिया लेफ्ट बैक की

पोबीशन पर व जयपुर के प्रियांशु शर्मा गोलकीपर की पोबीशन पर खेलेते हैं। भारतीय टीम के नई दिल्ली से रवानगी से पूर्व हैंडबॉल एसोसिएशन इंडिया के अध्यक्ष दिग्विजय सिंह चौटाला, कार्यकारी निदेशक डा. आनन्देश्वर पाण्डेय, महासचिव डा. तेजराज सिंह ने भारतीय टीम के चैंपियनशिप में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन की कामना की।

## विम्बलडन महिला फाइनल में पाओलिनी का सामना क्रेडिसिकोवा से

लंदन, 13 जुलाई। इटली की जैसमीन पाओलिनी का सामना विम्बलडन महिला एकल फाइनल में चेक गणराज्य की बारबा क्रेडिसिकोवा से होगा। सातवीं वरीयता प्राप्त पाओलिनी का यह लगातार

## पेरिस ओलंपिक के लिए भारतीय ध्वजवाहक बने शरत

नई दिल्ली, 13 जुलाई। इसी महीने पेरिस में होने जा रहे ओलंपिक खेलों के लिए भारतीय टेबल टेनिस के दिग्गज खिलाड़ी शरत कमल को ध्वजवाहक बनाया गया है। चार कॉमनवेल्थ गेम्स में गोल्ड, दो एशियन गेम्स के मेडलिस, तीन ओलंपिक खेलों में हिस्सा लेने के साथ साथ दो आईटीटीएफ प्रो टूर खिताबों के साथ, शरत कमल यकीन भारतीय इतिहास के अब तक के सर्वश्रेष्ठ भारतीय टेबल टेनिस खिलाड़ी हैं। राष्ट्रीय टीम से उन्हें बुलावा 2002 के कॉमनवेल्थ गेम्स से पहले आया, जहां उन्हें 16-सदस्यीय संभावित प्रशिक्षण शिविर के लिए चुना गया था। शरत कमल को 20 साल की उम्र में अपने करियर की शुरुआत करने के लिए यही ब्रेक चाहिए था। शिविर के अनुभव ने उन्हें आत्मविश्वास दिया और शीर्ष स्तर के खिलाड़ियों के संपर्क ने उन्हें बेहतर बनाया।

## सिकंदर रजा ने टी-20 क्रिकेट में रचा इतिहास

नई दिल्ली, 13 जुलाई। हरारे में भारत और जिम्बाब्वे के बीच चौथा टी20 मैच खेला जा रहा है। जहां इस मुकाबले में जिम्बाब्वे के सिकंदर रजा ने टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट में इतिहास रच दिया है। दरअसल, वे जिम्बाब्वे की टीम के लिए टी20आई क्रिकेट में 2000 रन बनाने वाले पहले खिलाड़ी बन गए हैं। एक और बड़ी उपलब्धि उन्होंने सिकंदर रजा की है। वे टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट में 2000 रन और 50 से ज्यादा विकेट लेने वाले

ऑलराउंडर सिकंदर रजा ने जैसे ही भारत के खिलाफ हरारे में जारी चौथे टी20आई मैच में 13वें ओवर का आखिरी गेंद पर 17वां रन बनाया, वैसे ही वे जिम्बाब्वे के खिलाफ पहले 2000 रन बनाने वाले बल्लेबाज बन गए। जिम्बाब्वे के लिए सबसे ज्यादा रन बनाने के मामले में दूसरे नंबर सीन विलियम्स हैं। उन्होंने 1691 रन जिम्बाब्वे के लिए टी20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में बनाए हैं। तीसरे नंबर पर हैमिल्टन मासकादजा हैं, जिन्होंने 1662 रन बनाए हैं। जिम्बाब्वे की टीम के कप्तान ने भारत के खिलाफ 46 रनों की पारी केली।

## आईएचएफ ट्रॉफी हैंडबॉल में यूथ में नेपाल ने जीता कांस्य जूनियर वर्ग में तीसरे स्थान पर रही मालदीव, दोनों वर्गों में भारत का खिताबी मुकाबला आज बांग्लादेश से

जयपुर, 13 जुलाई। आईएचएफ ट्रॉफी हैंडबॉल में शनिवार को नेपाल और मालदीव के लिए मिश्रित भाग्य रहा। सवाई मानसिंह इंडोर स्टेडियम में अंडर-18 यूथ वर्ग में कांस्य पदक जहां नेपाल ने जीता, वहीं मालदीव ने अंडर-20 जूनियर वर्ग में तीसरा स्थान हासिल किया। रविवार को फाइनल मैच खेला जायेगा। फाइनल में मेजबान भारत अंडर-18 यूथ और अंडर-20 जूनियर वर्ग में बांग्लादेश से खेलेगा। पहला फाइनल मैच शाम 4 बजे व दूसरा फाइनल शाम 6 बजे होगा। अंडर-18 यूथ वर्ग के नेपाल ने रोमांचक मैच में मालदीव को 31-29 गोलो से हराकर कांस्य पदक

की और बढत भी बनाई। मैच शुरू होने के 10 मिनट तक मालदीव ने नेपाल से बेहतर खेली लेकिन इसके बाद ओवर कॉन्फिडेंस के कारण वह पिछड़ गई और मध्यान्तर तक आते-आते सवाई मानसिंह इंडोर स्टेडियम में शनिवार को हाईड्राइन मैच में नेपाल और मालदीव मध्यान्तर तक 16-16 गोलो से बराबरी पर थे। मालदीव ने मैच में अच्छी शुरुआत

आते नेपाल ने बढत कम की और स्कोर 16-16 कर दिया। मध्यान्तर के बाद मालदीव ने फिर मैच पर पकड़ बनाई और फिर पुरे मैच में संघर्ष करती रही। नेपाल के लिए सोनिश ने सर्वाधिक 12 गोल किए। रितिक परियाग ने 5, प्रशान बिशोर्कामा, नीरज गुर्रा, निशान पून ने 3-3, रोशन बिशोर्कामा, बिबेक थापा ने 2 और सुशान्त देव ने 1 गोल का योगदान दिया। मालदीव के लिए शफीग अब्दुल्ला अज्जाम ने 10, शाहीम लोफान अहमद, फ़ैयाज मुहम्मद दीना ने 5-5, जलील अब्दुल्ला नेसाम ने 3, मोहम्मद हुसैन अफजल ने 2, अल मजौद, हमजा।

**नम्बर मिलाइए**  
9587884433

**सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।**

**न्यायालय तहसीलदार (भू.अ.) दूदू जिला दूदू**  
क्रमांक-एनआर/24/2383 दिनांक- 11.07.2024

**आम सूचना**

जयपुर प्रार्थना पत्र अनुसार विधानवादी पुरी हरिदास सिंह उर्फ हरिदास बरौट जाति वारण निवासी दूदू एवं पत्नी रत्ना इटावाई की रिपोर्ट के आधार पर प्रथम पत्र के अनुसार, 04 फिब्र 2, रकबा 0.59 हैक्टर में है, 1/84 खाता सं. 5 फिब्र 1 रकबा 0.02 है, ये हिस्सा 1/84 खाता सं. 6 फिब्र 1 रकबा 0.44 है, ये हिस्सा 1/84 खाता सं. 7 फिब्र 1, रकबा 0.03 हैक्टर में हिस्सा 1/84 खाता सं. 8 फिब्र 3 रकबा 1.31 है, ये हि. 1/84 खाता सं. 9 फिब्र 6 रकबा 1.57 है, ये हि. 1/84 खाता सं. 31 फिब्र 1, 0.03 है, खाता सं. 53 फिब्र 2 रकबा 0.95 है, ये हि. 1/28 खाता सं. 10 फिब्र 19 रकबा 4.80 है, ये हि. 1/84 खाता सं. 180 फिब्र 7 रकबा 0.73 है हि. 1/84 खाता सं. 30 फिब्र 11 रकबा 7.67 है, ये हि. 1/7 रकबा भूक खातेदार हरिदास पुत्र प्रभुदान जाति वारण सा. देह की विरासत के नामान्तरण की कार्यवाही RLR ACT 1956 की धारा 135 (2) के अन्तर्गत न्यायालय हाजि में उत्तरकारी है। अतः हर आम व खास को सूचित किया जाता है कि प्रथम पत्र के उक्त खसरा नम्बरन में भूक खातेदार हरिदास पुत्र प्रभुदान जाति वारण नि. दूदू की विरासत का नामान्तरण अनुन्दा विधानवादी पुरी हरिदास सिंह जाति वारण निवासी दूदू के पक्ष में खोले जाने पर किसी व्यक्ति को कोई दावा/आपत्ति/हक हो तो आम सूचना के प्रकाशन के अगोप्यताकारकों को प्रस्तुत करे। कोई आपत्ति/दावा आपन नहीं होने पर प्रकरण का निस्तारण नियमानुसार कर दिया जावेगा। सूचित रहे।

तहसीलदार (भू.अ.)  
तहसील दूदू (जिला दूदू)

**जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर**  
www.jda.urban.rajasthan.gov.in

**सार्वजनिक सूचना** दिनांक-22.05.2024

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि श्रीमती विमला देवी जैतली श्री विमल कुमार पुनगीया द्वारा सोसायटी द्वारा जारी अधिनियम, वॉलेंट वॉन्स, वॉलेंट की लिस्ट में हैं। पुरुष आवास पत्र, शराब व शराबी नाम व अन्य दस्तावेजों के अभाव में पत्र प्रेषण का कार्य सम्पन्न नहीं किया जा सकता है। किसी शराबी, बर्त, कम्पनी व किसी भी व्यक्ति को उक्त नाम इत्यादि का संबंध में आपत्ति हो तो अधोलिखित कार्यों के कारण व तत्त दिवस में आपत्ति को उक्त नाम इत्यादि प्रकृत पत्र प्रेषण में नाम इत्यादि का प्रत्येक व्यक्ति को सूचित कर दी जावेगी।

आयुक्त विकास प्राधिकरण, जयपुर

**जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर**  
www.jda.urban.rajasthan.gov.in

**कार्यालय सहायक आयुक्त (प्रथम) देवस्थान विभाग, जयपुर**

राजस्थान सार्वजनिक प्रत्यक्ष अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस

सम्पन्न सम्पत्ति वृद्धि को मुदतवार नम्बर 248/2024

(नाम वर्णन तथा निवास स्थान)

श्री की गाँव झालाना पत्र बनवारी ताल झालाना निवासी डी-151 याद नगर जयपुर ने राजस्थान सार्वजनिक प्रत्यक्ष अधिनियम 1959 की धारा 17 (1) के अन्तर्गत राजस्थान सार्वजनिक डिप्लोमा डिप्लोमा एग्रीकल्चर, प्रथम वर्ष के लिए पत्र प्रेषण करने का अनुरोध किया है। उक्त अनुरोध के कारण व तत्त दिवस में आपत्ति को उक्त नाम इत्यादि प्रकृत पत्र प्रेषण में नाम इत्यादि का प्रत्येक व्यक्ति को सूचित कर दी जावेगी।

आयुक्त विकास प्राधिकरण, जयपुर

**OFFICE OF GRAM PANCHAYAT KISHANPURA, P.S. PALSANA (SIKAR)**  
No. : Proc./2024-25/52 Date : 12.07.2023

E-Tender Notice No. 01/2023-24

Bids for open tender of Procurement of Construction Material for Works in MGNREGA and Other Scheme in Gram Panchayat Kishanpura Panchayat Samiti Palsana (Sikar) are invited from Firms/ Suppliers Registered under the GST act 2017, upto 06:00 PM of 20.07.2023 Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal http://sppp.raj.nic.in and http://eproc.rajasthan.gov.in of state and at Gram Panchayat Kishanpura Office in all working days.

NIB No.: PSP2425A0027 UBN No.: PSP2425GLRC00029

VILLAGE DEVELOPMENT OFFICER SARPANCH  
GRAM PANCHAYAT KISHANPURA GRAM PANCHAYAT KISHANPURA PANCHAYAT SAMITI PALSANA

**आवश्यकता**

**आवश्यकता है पार्ट टाइम कम्प्यूटर ऑपरेटर्स की जो हिन्दी में पेजमेकर, वार्क और वर्ड में काम कर सकें।**

**कार्य समय: सांघ 8.00 से 12.00**

**सम्पर्क करें: अमित**

**मोबावाईल नं.: 7905717804**

**राष्ट्रदूत**

**चमेली वाला मार्केट, जयपुर**

**OFFICE OF GRAM PANCHAYAT SIHODI PS-AJITGARH (NEEM KA THANA)**  
No. proc/2024-25/75 Date: 13.07.2024

**E-Tender Notice No. 01/2024-25**

Bids for open tender of procurement Of Construction Material for Work in MGNREGA And Other Scheme in Gram Panchayat SIHODI Panchayat Samiti Ajitgarh (Neem ka Thana) are invited from Firms/ Suppliers Registered Under the GST act 2017. 6.00 PM of 23.07.2024. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal http://sppp.raj.nic.in and http://eproc.rajasthan.gov.in) of the state and at Gram Panchayat SIHODI Office in all working days.

UBN- PAJ2425GLRC00008 SARPANCH VILLAGE DEVELOPMENT OFFICER  
GRAM PANCHAYAT SIHODI GRAM PANCHAYAT SIHODI PANCHAYAT SAMITI AJITGARH